Stimme
(Liedvorlage)

Altsaxophon

Klavier
(Akkorde in Grundstellung)

Alt-Xylophon
(Pendel-Begleitung)

Alt-Metallophon
(Bordun-Begleitung)

Tenor-Xylophon
(rhyth. Grundton- Begleitung)

Kontrabass- Klangstibe
(Grundton- Begleitung)

Stimme
(Liedvorlage)

A. Sax.

Klavier
(Akkorde in Grundstellung)

Alt-Xylophon
(Pendel-Begleitung)

Alt-Metallophon
(Bordun-Begleitung)

Tenor-Xylophon.
(rhyth. Grundton- Begleitung)

Kontrabass- Klangstibe
(Grundton- Begleitung)

Der Kuckuck und der Esel
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Der Ku-ckuck und der E - sel, die hat-ten  ei- nen Streit. Wer
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